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MATHS

BOOKS - CHHAYA MATHS (BENGALI)

faaifas gAIE Soifafe

1. 7167 afoGH@ ong 7 (BN AEARTT (octant-a) TAEFS I (1) (2,3, 4)
(i) (2,3, - 4) (i) (1,2,3) (iv) ( 3,-4,-5) (v) (-1,2, 5) (i) (2,1, - 3) (ii) (i, - 3,4) (viii)

(-2,-3,5)

° Watch Video Solution

2. 9 3, fadifad @t Pa, b, ¢) 936 ¥ | a, b 8 -7 57 SEY IE!
WA Py


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_QaaENoE9rm3N
https://dl.doubtnut.com/l/_DFrOOMeqFmav

(1) OXY'Z' SISHIT UMD (2) OX'YZ TR ANDH (3) OX'Y'Z' WS YD

(4) OXYZ SIS I AITP (5)0X'Y'Z AISHIH YD (6) OXY'Z WIS HILTT ATTH

° Watch Video Solution

3. fagifad et AEF 4fotsa e v (@I BRfEe I | (i) (0, 2, 3) (i)

(0,0, - 3) (i) (2,1,0) (iv) (2,0, 0) (v) (3,0, -4)

° Watch Video Solution

4. (2, 3, - 4) TIf57 oA (AP g AT I 952 AESA IR A
JeATY, (ATP TAGII0! B Ta FATSTR StEd I

° Watch Video Solution

5.(-1,-3,¢) 932 (21, - 2)| TG /52 95 A, ¢-93 T AT T

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_DFrOOMeqFmav
https://dl.doubtnut.com/l/_hlYA3ksIYpPR
https://dl.doubtnut.com/l/_OR3lqd60WVE5
https://dl.doubtnut.com/l/_0M2oxdJ6ExM3
https://dl.doubtnut.com/l/_KlE6co695Q1U

6. Z BIG%Hd 399 012 39 fAfg S TG (2, - 3, - 2) ]I¥ (A 77w /29 95|

° Watch Video Solution

7. w418 @, (p, q,r), (q,, p) 93 (r, p,q) ﬁlﬁmﬁl@ﬁ eIt aB(6 R EIE) Ia\gﬁ

597 27|

° Watch Video Solution

8. 9919 Wl (|, A(4,7,-6),B(2,5,-4) AR (14, - 3) ﬁﬁlwﬂl@ RRIGE]

° Watch Video Solution

9. 936 sifofieT I (3, 4, - 5) 9R (2,1,4) 7% 76 QAP It IO TA
sifoxTer I TBIFARAT TABI fAT Bt

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KlE6co695Q1U
https://dl.doubtnut.com/l/_2oHK2Q1Zq7La
https://dl.doubtnut.com/l/_TmVpRwZE8t3j
https://dl.doubtnut.com/l/_cMFvHzIzcyHs
https://dl.doubtnut.com/l/_6cdVUI9JtA9c

10. 1T @ @, (1, - 3,0, (0, 1,2) Q2 (2, -1, 3) ¥ A6 erns aHlb

NI TAGAe | fags G147 23|

° Watch Video Solution

11. BIAIS BB (AP (2, 3, 4) [T%f6d 77 e sl RdT St

° Watch Video Solution

12. yz o0 E@d 897 @ ¥ (2, 0, 3), (3,2,0) 9% (1,0, 2) [T foA @@

A6 I B AT Sl

° Watch Video Solution

13. x OIGHA 397 OR f[Ivg BiATs Ay @t @ (2, -1,3) 932 ( -3, 2, -4) 7™

G (TP NEIIIoT|

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6cdVUI9JtA9c
https://dl.doubtnut.com/l/_Nz3vBblZH9bN
https://dl.doubtnut.com/l/_GG4Y2xo82zyR
https://dl.doubtnut.com/l/_irAGVp4SyM06

14. 9316 sifefiet %@ (5, 0, 0) 8 (- 5,0,0) ¥ WG (U g ¥fod A St

20 93P (A, sifoNet f[Tvg FBIFAAT TP fAT ST

o Watch Video Solution

15.(2,1,2), (-1, 3), (0, 5, 6) 92 (3, 2, 2)| 7% BIAMT (AP NaIoT [Tog YA

fAdfg Bt

o Watch Video Solution

16. 919 Sl (&, 0(0,0,0), P(a, a, 0), Q(a, 0, a) AR R(0, a, a) ﬁﬁb‘fﬂﬁ? qidqr

9PC ATY 5QBAD| ST 2T

o Watch Video Solution

17. 319 BEF @, A(-5,1,1), B(1,3, 4), C(-1, 6, 10) 932 D(7, 4,7) 7% BB st

96 IFOR TR


https://dl.doubtnut.com/l/_irAGVp4SyM06
https://dl.doubtnut.com/l/_0k6RzPKBqnyw
https://dl.doubtnut.com/l/_gqoczqYsd0Jh
https://dl.doubtnut.com/l/_7R5Fch45kBbX
https://dl.doubtnut.com/l/_N16ORaOAMYQq

° Watch Video Solution

18. A(2,1,3) 8 B( -3, 1, 4) I 757 MITd @I (@ 79 (i)2: 3 TA@

BREE I A (i)4: 3 PO IfIes IR Ol BiAlE AT i

° Watch Video Solution

19. (2,0, - 4) R ( -4, -2, 6) [T FOI NWTE @I xy-THod TR
e Ree @ of A9y @ @ (o REss @i Rdy amgioe

e® 27 B BAIE AT Bt

° Watch Video Solution

20. (0, 2, 1)-97 fABGIOT (@ ¥ FRT (0, 2, 1) 932 (2,1, 5) {79 I FeoITHd

@1 THTUfS® oy ©Id BiATE AT Sl

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_N16ORaOAMYQq
https://dl.doubtnut.com/l/_Sm1XRtuOMBRF
https://dl.doubtnut.com/l/_2ZXiAQv2tLvf
https://dl.doubtnut.com/l/_xx1IHqOAGp4j
https://dl.doubtnut.com/l/_pSuLq7YjAcym

21. 9316 MA@ 7o NIR™g TR | (2, 5, - 3) 9R (3,7, - 5)IMW
NS RABGIPIYOT (@hfIv | (4, 3, 3) 2T, B W7 AEfI¥ o BRI Ay

LI

o Watch Video Solution

22. ABC fagrow *Tfa™, TG 271 A(- 3, p. 2),B(2-4, q) 9 c(r, 3, 5), TM

fagoibd SA@ad BN (2, - 3,1) 27, ©W p,q 8 r-99 FIA fAT St

o Watch Video Solution

23. 9316 fagrod {6 IR BRI (4, 3, - 6)1 | 932 (3, - 4, 4), TM fagaba

GADCAL BIAIS (2, - 2,1) T, O 97 DoIY NHvd FIAIE AT S|

o Watch Video Solution

24. ABC fagrow M foAf6 & A3,2, -1), B(-1,1,-1) 8 C(1, 5, 5), I LBAC-

97 TFTAGYSF e Ie BC-@ D o (@n IW, ©W D [vg AR


https://dl.doubtnut.com/l/_pSuLq7YjAcym
https://dl.doubtnut.com/l/_z65m8S5gGTpe
https://dl.doubtnut.com/l/_G0PwWojjkCgt
https://dl.doubtnut.com/l/_W6wjma97vCre

fAdfg Bt

° Watch Video Solution

25.(2]1,3) 8 (1, - 3, - 4) fI9 WG TRETH @URH 3x - 2y - 37 = 3 NJo Gl

@ TP [Res 27 of AT 3@ @ [¥o STqodib @RS (@21 W 0K

B fAdfg Tt

° Watch Video Solution

26. \6d GH(a o (image) 9 fAfadEt:

xyTHO( (3,2, - 4) favd

° Watch Video Solution

27. 936 fagrow I8 foAfba F4Timsferd AR (2, 3, 4), (1, 5, ) 932 (0, 4,2)
(o1 fagaifba T fon5a BiAE fAcfy Sl

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_W6wjma97vCre
https://dl.doubtnut.com/l/_zvZOhwNMOGX3
https://dl.doubtnut.com/l/_iDigqMOhFQF0
https://dl.doubtnut.com/l/_2dybqMnKkWmJ

28. a3fb [ yARIE 5 932 [0 (14, - 3) 8 (4,7, - 6) [T {OI NWSD

RIILTIT 857 TlIfEw f[T9fbd BRI fAy il

° Watch Video Solution

29. (N1 aalaﬁ_'l (section formulae)d JRITIT AT B4l (&, A(4,7, - 6), B(2, 5, -4)

a2 C(1,4, - 3) 79, fGAfB TAWY (collinear)|

° Watch Video Solution

30. ABC fagT&H BC, CA 932 AB J15d LTfI¥, TAEHH (5, - 2,8), (3, 4, - 3) 932

(-2, 1,4) T faGEbd GADHA B AT St

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2dybqMnKkWmJ
https://dl.doubtnut.com/l/_Yk6rmssv6nlg
https://dl.doubtnut.com/l/_OWwAFLTLV8Dd
https://dl.doubtnut.com/l/_lthGdWd7hvfd
https://dl.doubtnut.com/l/_svw9m2s48hmo

1. 35 Gaaft fAdeA Bt

yZITOEd IR0 @-(@IAT g FIAIET IibId 27—
A. (x,0,2)
B. x,y,0
C.0y,z

D. A (BIAIBR 77

Answer: C

o Watch Video Solution

2. (P OIGH SAIEO T-(SIAT [I¥d ARSI AIDI 2T (0, a, 0) ?

B. y-9Iih
C.z-9%%

D. A (BIAIB2 A


https://dl.doubtnut.com/l/_svw9m2s48hmo
https://dl.doubtnut.com/l/_zJheKH3xqycN

Answer: B

° Watch Video Solution

3. foATS 139, (5, 2, 4), (6, -1, 2) 932 (8, 7, k) THEL @ TLUF k =

A3

Answer: D

° Watch Video Solution

4.(-1,1,¢) 8 (2,1,1) 79 7fod T<T 79% 3 9FB AA ¢-97 T WH—

A3


https://dl.doubtnut.com/l/_zJheKH3xqycN
https://dl.doubtnut.com/l/_Yt4w5uCuGzHj
https://dl.doubtnut.com/l/_Su2ZqewDek6D

B.2

C.1

Answer: C

° Watch Video Solution

5. (21, Y1, 21) 8 (22, Ys, 22) 79 WO NG @URTIT 899 F-BIAT {79

1+ kxo y1 +ky2 21+ kzo
E+1 " k+1 7 k+1

DI ( ) W k-93-

A. ATRID (AT GiAT

B. HMald HIAI Gy

C. I II(Ad &GS

D. ATd (BIIB2 77

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Su2ZqewDek6D
https://dl.doubtnut.com/l/_jh7IaWopnx1c

6. (2,13, 4) 3 (3, 4, -1) 79 F6d NATH @I 2o T[T T AP
qe® y ot 2

A3:4

B.4:3

C.—2:3

D.1:4

Answer: A

o Watch Video Solution

7. (BIAT ISfGH@g 9B Ield 43T, 7o FAE (4, 4, 7) 9R (0, 6, 3) A

ISBHTad B ST et FO AT &7

A3

B.4


https://dl.doubtnut.com/l/_jh7IaWopnx1c
https://dl.doubtnut.com/l/_UmQ9fkXvaTyy
https://dl.doubtnut.com/l/_ANxKJV59534k

C.31/2

D.2,/6

Answer: C

o Watch Video Solution

8. (3,2,4) 8 (2, 4,3) [7¥ 7fbd WTH @YIME YOZ Tod (T SO

Re® I ©f 2
A 1:2
B.—4:3
C.—2:3
D.—3:2

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ANxKJV59534k
https://dl.doubtnut.com/l/_i6oydx6tVFaJ
https://dl.doubtnut.com/l/_jxjLADyPGGcb

9.(x, Yy, 2) 8 (+y, -z, x) [I9 f5d MATH @Y1 | XOY-To FIAT (T SIPO

f[Aee 27 ©f 2e1

Cy:z

D.y:x

Answer: B

o Watch Video Solution

10. 9316 fagrod HMEfIv, forfoa BRI (4, 6, 0), (0, -3, 7) 9 (-4, O, -1) A
fagaiibd eA@Pad BIAIS 2@

A (0,1,2)

B.(—1,1,2)

C.(0,2,1)


https://dl.doubtnut.com/l/_jxjLADyPGGcb
https://dl.doubtnut.com/l/_uznZgFeFcnKh

D. AT (FIAT52 AT

Answer: A

° Watch Video Solution

1. AfGNfFF Y Teadat
164 gfoEHa gna [ (@I ABFRTT (octant-Q) BITR? (3,4,-5)

° Watch Video Solution

12. A164 4foGH@ gna [T (@I ABFRTT (octant-) BITR? (-2,1,5)

° Watch Video Solution

13. A164 4foGHE gna [T (@I ABHRTT (octant-q) BITE? (-5,-3,4)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_uznZgFeFcnKh
https://dl.doubtnut.com/l/_UR4Yr0h3d3Ex
https://dl.doubtnut.com/l/_v3qM0AqMiRmM
https://dl.doubtnut.com/l/_u3xguNKRgJKr
https://dl.doubtnut.com/l/_LD0hRueBDdvq

14. 167 SfoGH@ ans 9 (B ST (octant-a) AS? (1,-3,2)

° Watch Video Solution

15. A164 4foGH@ gna [T (@I ASHRTT (octant-q) BITE? (2,2,2)

° Watch Video Solution

16. A164 4foGH@ gna [T (@I ABIRTT (octant-Q) BIER? (-3,-3,-2)

° Watch Video Solution

17. 7161 dfotHa ans 9 (S T8I (octant-9) BIE? (-2,3,1)

° Watch Video Solution

18. 164 Af6TH @ gna [T (I ASHRTT (octant-9) BITE? (2,1,-2)


https://dl.doubtnut.com/l/_LD0hRueBDdvq
https://dl.doubtnut.com/l/_6xxY1Ey8kdIK
https://dl.doubtnut.com/l/_TYTEcaCbJtkR
https://dl.doubtnut.com/l/_WiVsfomOTCz6
https://dl.doubtnut.com/l/_inVmMgzfm9Wl

° Watch Video Solution

19. A164 4f6GH @ gna [T (BN ASHRTT (octant-q) BITE? (-3,2,-1)

° Watch Video Solution

20. 9 3@, fagifad et P(x, y, z) 93BG 79, A6 4fetH@ P [vg o[EA

§M3 WISHI 2T x, y 3 z-97 o S oW : OX'Y Z’

° Watch Video Solution

21. 9 QT , fadifad @t P(x, y, z) 9B 779, N6 dfotS@ P [ okgA

§M3 WISHIT 2 x,y 8 z-A9 o> SEUY W : OX'Y ' Z

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_inVmMgzfm9Wl
https://dl.doubtnut.com/l/_FPqhjc4Yr4x4
https://dl.doubtnut.com/l/_LED7TyMljqeO
https://dl.doubtnut.com/l/_KC8asZvsqMPd

22. 97 QT , fawifad ot P(x, y, z) 9BI6 79, A6 dfots@ P g ogA

M3 WISHI 2T x, y 8 z-97 6> S S : OX'Y Z

° Watch Video Solution

23. 9 QT , fawifad ot P(x, y, z) 9BI6 79, A6 dfotsa P [vg ogiA

§M3 WIS HIH 2 x, y 8 z-99 o> GEd @ : OXY Z

° Watch Video Solution

24. 97 QT , fawifad ot P(x, y, z) 9BI6 79, A6 dfotsa P g ogA

M3 WISHILH 2 x, y 8 z-97 6 S o : OXY ' Z’

° Watch Video Solution

25. 97 QT , fawifad ot P(x, y, z) 9BI6 79, A6 dfots@ P [vg ogA

§M3 WIS T 2l x,y 8 z-99 6P SEUY dE: OX'Y ' Z’

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_11zP7eOTv2jj
https://dl.doubtnut.com/l/_H5RfVKU3blQs
https://dl.doubtnut.com/l/_EAQIThTdGuWO
https://dl.doubtnut.com/l/_bd0q8oLOwa85

I &J Watch Video Solution

26. 97 QT , fawifad ot P(x, y, z) 9BT6 79, Mo 4f6tH@ P [vg oREiA

§M3 WISHILH 2 x, y 8 z-99 o SEY dE: OXY Z'

° Watch Video Solution

27. 9 3@, faqifad e P(x, y, z) 96 79, A6 4foEHa P [vg oREA

§M3 WISHI 2 x, y 3 2-97 6 SEY @ : OXY ' Z

° Watch Video Solution

28. fa¥ifad et o s e ekgA (@I @ : (3,0,0)

° Watch Video Solution

29. faFifad et o B e okE (@I @ : (0,2,-3)

e l


https://dl.doubtnut.com/l/_bd0q8oLOwa85
https://dl.doubtnut.com/l/_7iagsSxHFpbs
https://dl.doubtnut.com/l/_VySLfGNf3zML
https://dl.doubtnut.com/l/_ItuDPSXncr4G
https://dl.doubtnut.com/l/_nEVEhFFeA1pe

| ¥ Watch Video Solution

30. fagifad ¢et A RS eTd SN @IV IEAT : (2,1,0)

o Watch Video Solution

31. fagifad et Tod s agA (@RI I : (0,-4,0)

o Watch Video Solution

32. fagifad et o s e okgA (@I @ : (3,0,4)

o Watch Video Solution

33. fagifad et Mod s o egA (@RI @ : (0,0,-5)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nEVEhFFeA1pe
https://dl.doubtnut.com/l/_VZ3PTYVHi223
https://dl.doubtnut.com/l/_nEWRlr2QTdz9
https://dl.doubtnut.com/l/_407VqUGCQTQM
https://dl.doubtnut.com/l/_0SqsAzHSRBgv
https://dl.doubtnut.com/l/_21EqMPVEdlGh

34. fagifad ¢t Aed RS d ST @I IE : (-4,0,0)

° Watch Video Solution

35. fagifad et o B e okgA (ST T : (0,0,6)

° Watch Video Solution

36. (-6, 2, 3) W57 JaIY, (A TAg AT @I JaAIv, (A 9L [[(Q
OO AT BIAIS SE IR AW X, y @ z BIANEI MRATHIN [F9fod x, y 8 z

BIAIE T ARYTANAI HHIF|

° Watch Video Solution

37. aug 7 7fbd J14T g AT dQ™: (1, 2, 4) 8 (-1, -1, -2)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_21EqMPVEdlGh
https://dl.doubtnut.com/l/_HSMVGFt0BkHj
https://dl.doubtnut.com/l/_RrlJQFdCQLAU
https://dl.doubtnut.com/l/_MWMvHBeC6x3I
https://dl.doubtnut.com/l/_qmamBI5ezQEU

38. g3 {39 Gd J(<T 7y AT QT (-4, 3,7) 8 (1,2, 3)

° Watch Video Solution

39, FAIE TS (AP (1,-2,-3) o AFgg et AT S|

° Watch Video Solution

40. 981 IET @, (2, 3, 4), (3, 4, 2) 8 (4, 2, 3) {7 fATB eIt 9T EAlD

fager 5197 2|

° Watch Video Solution

41, %% Saagat
ST IQT @,(2, 3, -1), (4, 5, 0) 8 (2, 6, 2) 9B WEAE fagod fGAl6

M|

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qmamBI5ezQEU
https://dl.doubtnut.com/l/_OT1rNTIddobQ
https://dl.doubtnut.com/l/_ZSFl882AWBQH
https://dl.doubtnut.com/l/_vDh5JWJg4q7T

42, 9719 @ @, (3, 5, 0), (2, 3, -3) 3 (6, 1, -3) 9B6 NI fagrow fors

Mfal

° Watch Video Solution

43, 9919 QT @, (-4, 9, 6), (0, 7, 10) 8 (-1, 6, 6) I fGAlE STt 9B

TSI T Edre fags S39F |

° Watch Video Solution

44, g¥IT IET (@, ST IAT @, (4, 7, -6), (2, 5, 4) 938 (1, 4, -3) 7¥ o6

RRIGE]

° Watch Video Solution

45, (x, -1, 2) 932 (-4, 1, 5) f7% 7fB TLT qg 7 9D AA x-99 FIF AT B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nLpSEwe8hpAh
https://dl.doubtnut.com/l/_BIcKYP3MONBC
https://dl.doubtnut.com/l/_Bo3lnOlTbzcg
https://dl.doubtnut.com/l/_cxARYFfTYeSe

46. U8 F,A(3,2, — 4), B(5,4, — 6)aR C(9,8, — 10) v feald

RRIGE]

° Watch Video Solution

47. Y-OIGHT 399 OT[ [qvd FIAIE fA4T St Tmd (3, 2, -4) 79, (IS 799
V41 a5

° Watch Video Solution

48, xy> THOEd 399 013 f[Ivg BAlE fAdT @t @f6 (1,-2,3), (3, 0, 3) 9k (0,

-2,-4) 9 foAfB (A a0l

° Watch Video Solution

49, 7-OTGH4 397 AR fATT &I T (3,72, 2) 79 (A 79 7 95|

e l


https://dl.doubtnut.com/l/_cxARYFfTYeSe
https://dl.doubtnut.com/l/_p0nEq4bXP7qv
https://dl.doubtnut.com/l/_xUbcrXbpfJV8
https://dl.doubtnut.com/l/_iuUe0GjIkrtt
https://dl.doubtnut.com/l/_i3i8lezpw1PN

| ¥ VWvatch Video Solution )

50. (T sIfoXTet 791 (2,-2,-4) 92 (-3, 1, 2) 79 7fD (AT STadIo! Ol TSINAT
STAIBA fAT BT

° Watch Video Solution

51. (0, 0, 0), (6, 0, 0), (0, 4, 0) Q32 (0, 0, -2) UV (AF IO [T

BRI AT IEi

° Watch Video Solution

52. (@ STt 9@ (-2, -3, 2) 79 (ATF 7dg o0 6 9FF BiF TSINAT

STHBAT fAST St

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_i3i8lezpw1PN
https://dl.doubtnut.com/l/_camctardMRk4
https://dl.doubtnut.com/l/_4m6r8VosLwBB
https://dl.doubtnut.com/l/_VQy2H9HveBni

53. (@ fagrow T forfea BRI (0, 1, 2), (2, 0, 4) 932 (4, -2, 7) ©IF
dfprat fAd st

° Watch Video Solution

54. (3, -4, 6) AV yz->Tqoe MEAGS afefqy v fAdT Sl

° Watch Video Solution

55. 9319 SEI @, (4, 7, 6), (2, 3, 2), (-1, -2,-1) QR (1, 2, 3) 797 Rysfer 9Bl

SIS N B Rat [ 9T’ ariessa ?

° Watch Video Solution

56. 96 NABRADI 939 foAs M9 7 (1, 2- 4), (-1, 1, 2) 93 (1, -2, 8),
SIS AB6a bd HEfdwg FiATE fAdy Tl

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_I646ffvM6CJU
https://dl.doubtnut.com/l/_veXr4cdTC6w8
https://dl.doubtnut.com/l/_9oiqDCbTkE0b
https://dl.doubtnut.com/l/_KroeOgMJC9b8

57. ABCD MA@ A 3 B *TIvd BIAIE IWEW (8, 14, 12) 8 (4, 6, 4), TM
Tald 3 76 (@Wlivgd BT (3, 5, 5) 28, O C 8 D *Tifdv, 7foq B fAdy

LI

° Watch Video Solution

58. (wla Y1, z1)7 (x2) Y2, ZZ)’ (133, Y3, Z3) (134’ Yy, Z4) QZTFB m
939 BIae Mg FIAIE EG| efayref I,

1+ T3 =T+ Xy, Y1 T Y3 =Y+ Ys AR 21 + 23 = 29 + 24

° Watch Video Solution

59. (0, 0, 0), (a, 0, 0), (0, b, 0) 932 (0, 0, ¢) ¥ BT (A TIIo! [T

B fAfg I

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KroeOgMJC9b8
https://dl.doubtnut.com/l/_d7O5nysJLYfU
https://dl.doubtnut.com/l/_VN79QIRHhrRB
https://dl.doubtnut.com/l/_qDFL7NMotbyf
https://dl.doubtnut.com/l/_FaO2y8TYsvnS

60. (2, 4, 3) [T x-OIFH 932 XOY THO (ATH 7 fAfT Bl

° Watch Video Solution

61. (T sIfeTe I9J (0, 4, 3) 8 (0, 4, -3) {7 G (U G JIT AT 60

ABP, BIF AFEHAT TIPS fAT Bl

° Watch Video Solution

62. ST BT @, (1, 1, 1), (-2, 4, 1), (-1, 5, 5) 9K (2, 2, 5) BT 936

ISaHad e

° Watch Video Solution

63. 81T IET @, (2, 3, 5), (-4, 7, 7), (-2, 1, -10) 9K (4, -3, 2) A 96

YOGS @ e

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FaO2y8TYsvnS
https://dl.doubtnut.com/l/_ktdzveT1rWQT
https://dl.doubtnut.com/l/_rhCfKe68Z1Fh
https://dl.doubtnut.com/l/_f5wcb4lLPYdg

64. (13 @, (0, 0, 0), (-2, 0, 0), (0, 2, 0) 932 (0, 0, 4) "FWBfeT 9FT TP

349d Wl JId (Hd(Hd BIHIS 27

° Watch Video Solution

65. (2, 1, -3) -97 fAPbdIOT (T ¥ T[T (2, 1, -3) 8 (5, -8, 3) T¥ 7B NWGH

@ T aUfSw o7 ©Id BIAIE fAT St

° Watch Video Solution

66. ST IET @, (-1, -3, 4), (1,6, 10), (7, -4, 7) 932 (5, -1, 1) {77, H1AG 9SG

ORI TRy

° Watch Video Solution

67.A, B, C 8 D 3% 51353 BIAIZ IA@W (1, 1, 1), (-2, 4, 1), (-1, 5, 5) 932 (2, 2,

5), 819 I T, ABCD 93BG IBFH G|

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_tQHofFzG6fTI
https://dl.doubtnut.com/l/_GikzC34L3vwa
https://dl.doubtnut.com/l/_sdZyBuDMPj2m
https://dl.doubtnut.com/l/_QBFoL5ps0bSu

l & Watch Video Solution J

68. (@ 9 (2, -3, 5) (3,2, 4) 79 BT RGP FIARLND 3: 4 O (a)

aI3fde® (b) Iefdce BT BAIE Fo?

° Watch Video Solution

69. (3, 4, 3) Q32 (2,1, 5) [ WO ISP NIARLT 2x+ 2y- 27 = 1 THOAD P

(o (2n 3, P g FAE AT S@r |

° Watch Video Solution

70. (4, 3, 2) 932 (1, 2, -3) W6 MW FAAUT xy BT FiAT @ 7

TASE e 27 of fAfg Sl |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_QBFoL5ps0bSu
https://dl.doubtnut.com/l/_OEJ5pMVS3m4o
https://dl.doubtnut.com/l/_u7XkPLPY0Afd
https://dl.doubtnut.com/l/_VdqmqWZlF0UT

71. 31 TR z-OIGHd 899 o R y-OlGHd AF 40° @1 I,

NIARLIT -GS 5 PO (BT B ot AT B! |

° Watch Video Solution

72. 9316 fagrow g foAiog i@ B (31,1, (1, 3, -4) 9 (0, 1,

-2), fagaifoa Tefa forfoa BRI fAdy Tt |

° Watch Video Solution

73. A (2, 4, 5) Q32 B(3, 5, 4) TVEEA MRSd @R yz Tqo FidT Bt

OB [(CAGCT K

° Watch Video Solution

74. 9 SEIA(2,-1, -3) 932 B(4, 2, 3) UG &g I, I C 8 D Ivro AB (@it

NAfGUfS® o, O C 8 D 9 BRI AT IE! |

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_FS6aEjUzud1H
https://dl.doubtnut.com/l/_XRczROXRFqTE
https://dl.doubtnut.com/l/_t88QoxK5Mryj
https://dl.doubtnut.com/l/_OmkXdspLumSl

l & Watch Video Solution J

75. 2x-THOEd 899 13 fIvd BiAls fAdT d@t @G (1,1, 2) (1,3, -8) 932 (-3, 3,

-2) T, foRlt (At Tavgaol|

° Watch Video Solution

76. z-OIG%Hd 399 O v FiATE Ay St I (2, -3, -1) [y, (@ wdg

V29 95|

° Watch Video Solution

77.A(1,3,0), B (2,2, 1) 93 C (5, -1, 4) 2T ABC fagrow T It L BAC-

93 TAGYSF BC 9@ D Yo (@n I, ©W D [ BIAIE AT F@EI |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OmkXdspLumSl
https://dl.doubtnut.com/l/_cQAaBlRvsWS6
https://dl.doubtnut.com/l/_nbnyz8R5oGVn
https://dl.doubtnut.com/l/_eNMnb7W3asgs

78. T A(2,2, 1) 932 B(5, 1, -2) TI¥ 757 Te@IGd @R SAfd® C [I9d z-

BIAIS (-1) ¥, B C T3 x B {7 It |

° Watch Video Solution

79.9 A(1, y, z) TI9fG B(3, 2, -1) 8 C(-4, 6, 3) [T, fbd MWTH @UeTHF 3

NP, OW y 3 z-93 FIA fAfT St |

° Watch Video Solution

80.& |Q§(GI3 Wlwﬂlsa BIAIE (al, bla Cl), (02, bz, Cg) aR ((13, b3, 03)

, OId ARG BRI AT FET |

° Watch Video Solution

81. (21 JaldfeTd (section formulae d) SIS ST BET (, A(3, 2,-4), B(5, 4

-6) 932 C (9, 8, -10) T, foAG TR B 79, A C QUM @ wAie [es


https://dl.doubtnut.com/l/_i9ihUaZkBbBq
https://dl.doubtnut.com/l/_MvZClhjVcshX
https://dl.doubtnut.com/l/_sEzJu163MhUL
https://dl.doubtnut.com/l/_gcsiQwu8Bgmq

I OI8 fAfT F@ |

° Watch Video Solution

82.A(1, 2, 3) 932 B(-3, 4, -5) fI% 7f5T NP KAWL xy- THOAD P f[I¥@

®W IWE, AP: PB-a3 Ji7 fAdfg St |

° Watch Video Solution

83. d¥IT I (@, A2, 1, 3) 932 B(1,3,4) 79 757 MTE @UIRHE xy-

11
T

5 . el
THOA ( . 0> A0 3:4 I [ee |

° Watch Video Solution

84. 936 fagrow e forlbg FIYBeTd BIAIE o (4, 7, 5), (2, 6, -3) IR (8,

2, -5), fagoiibd S TH FAIE 0?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_gcsiQwu8Bgmq
https://dl.doubtnut.com/l/_5BuJnEnLJepo
https://dl.doubtnut.com/l/_l3eRi0cAbOhz
https://dl.doubtnut.com/l/_Oc6J7eDcd1tp

85. A6, 11, 2), B(1,-1, 2) 932 C(1, 2, 6) {39 f6ATB SIeTsl| T4 fagrowd GHta

cosB-a3d A fAdg Bt

° Watch Video Solution

86. AB (JUIRTHIT JfFOIRTIT 399 C(x, y, -14) f7v ©fFo, I | A 8 B f[Ivd

IS IS (2, 3,4) 932 (3, 1,-2) 2, OW x 8 y-99 FIA fA7 Bt

° Watch Video Solution

87. g1 BWN @, (x 1y 1, Z1) 8 (x 2,y 2, z 2) ¥ 7fod Teicd @Utext

ax+by+ cz+d = 0 Mo I @I ax + by + cz+ d = 0 JoaT Gl -

a$1+by1+621+d

qite f[es 2|
CL.’IZ'Q—I—b’y2-|-(322-|—dLT).Iq~

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_By2tepH8oanv
https://dl.doubtnut.com/l/_ZngIvdKyog5C
https://dl.doubtnut.com/l/_hXQo3yAINjBO

88. ABC fag(ow GAdtad FAIE T (1,1, 1), T B 8 € v BT @@ (1, 1,

2) 8 (-1, 7, -6) 2T, B A AE 9 FATE AT Tl

° Watch Video Solution

89. ABC fagow A IR BRI T (3,4, -2), TM fageitd AT B

(1,2, 2) 2, B BC 104 I4TTIvd BRI fA4T SEi|

° Watch Video Solution

90. (@1 qtad (section formula-d) gRIGI 91T IWT (&, A(2,3,4), B(4,7,6) 3

C(5,9,7) 79 foATG ST

° Watch Video Solution

9. (x,-1,-2), (-2, y, 8) 2 (2,4, z) TI¥ foATGI LISt ST fagrow e (1,

0, 3) ™ x, y 8 z-99 FIA fAfT BT

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_rn1o4x2A4UvJ
https://dl.doubtnut.com/l/_SN2sMiYubTjj
https://dl.doubtnut.com/l/_5ak5gUawlVU4
https://dl.doubtnut.com/l/_1qPeLDMcidkE

l & Watch Video Solution J

92. z cosa + ysina = p MAARAT x-WGHI WD Mdd MY T @I

T W Ol

Answer: D

o Watch Video Solution

93. xy-qO (AP (a, b, c) AV 1dg 2@

A. \/a,2 +b+

B.a


https://dl.doubtnut.com/l/_1qPeLDMcidkE
https://dl.doubtnut.com/l/_7pAyikFgLUOT
https://dl.doubtnut.com/l/_DFqvY2JSrYGc

C.b

Answer: D

° Watch Video Solution

94, a%H(B AR (2, 3) fIFSINTT 7f6 TEHI FYT TREFO TIARUINGT Tt 33

R0 2:1 SIPITE OI35BGI| [Res o, SR TNda fAfg St

° Watch Video Solution

95. 916 BAFN IART (o, B) BT RS ST IR @, IR

mm@wemamﬁwwmmmmqm% + b _ 2

Yy

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_DFqvY2JSrYGc
https://dl.doubtnut.com/l/_QGn4IGlCdOUA
https://dl.doubtnut.com/l/_1VY9YBZmojqr

96. 975 JaB AT TABIT fAAT BT, T x TWIH P (0, 3) [TvE = I 932 x-

WF (ATH 8 AHP Wi Sl (BB (|

° Watch Video Solution

97. z — 2y + 5 = OIIARYIT BAFIN aB6 AT 32— 2y + 7 = 0 AR

394 dfomfae 23| dfomfero IR SR T fAdT Il

° Watch Video Solution

98. 93BG 9P AL MEYBferd FAE [T It 7 oAt TaEfe

(concurrent) 419 27 fGATS BIHIE US|

° Watch Video Solution

99, 9F(6 TfET OFF 3 TP BT IVF Ty — 3 =08z +3 =0

AR ST et 8 9D A AIIBI TNdIT 3 N9, AT St

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_1z2sBWYKYrwu
https://dl.doubtnut.com/l/_RBFXc2fUwuKK
https://dl.doubtnut.com/l/_uKPpXwrVjUeo
https://dl.doubtnut.com/l/_w0lfJXkGb0CZ

l & Watch Video Solution J

100. (BT 9@ fAAADI THdT 2 — y + 3 = 0| 99 AIfed AR (-1, 1)

AR G0l 31 IO MBI AT Sl

° Watch Video Solution

101. (A, 1+ \) R 2% + ¢® = 1363 (Gor ABE AFBM6 2ef

A= 1
T2
BA<O
C-1<A<0

D.A>0

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_w0lfJXkGb0CZ
https://dl.doubtnut.com/l/_RI4hPTSia9oV
https://dl.doubtnut.com/l/_VdaGZsvJysJX

102. A(5,1,2) 932 B(4,6,-1) T 7fbd idg 2@

A. /3595
B. /5393
C. /5add

D. /393

Answer:

o Watch Video Solution

103.A(2, 8,3 ),B (a,-5,1) 932 C (-1, 11, 9) 77 f&ATG T 2tet SIfEBTE 2 -

Aa=3
B.B =3
Ca= -1



https://dl.doubtnut.com/l/_SiilFtYcbXSh
https://dl.doubtnut.com/l/_42AmT2Zl9xUg

Answer: C

° Watch Video Solution

104. z cos a + ysina = 4 FRARYT OFF 7o JeT foq QRO J4Tivg

TBIINAT TT DA fRfT Bt

o Watch Video Solution

105. 9z + 16y = 144 TIJ(ad 397 OB 9B6 79 (2, f ) BIAIE 32

[vd GRdiad @I Ny Sil

° Watch Video Solution

106. PIAT I(CH@T Ho IS THPAT IVFE 5z + 122 = 10 99
5z 4 12y + 29 = 0 932 OFT 9B(G M@ (3, 5) WS &7 I2 7o STAP

fAdg Tl

| o WMl L\ dan C Al iklmn ]


https://dl.doubtnut.com/l/_42AmT2Zl9xUg
https://dl.doubtnut.com/l/_eB2hygE89NCK
https://dl.doubtnut.com/l/_V62e1Xptu5iZ
https://dl.doubtnut.com/l/_KQfFIdodZW0V

L ¥Yvdalilll VIUCV JViuLivii )

107. (4, 3) 932 (-2, 5) IR (T J@T @7 2z — 3y = 4 WARYR 357

TRE® BId TTHIT [T B

° Watch Video Solution

108. y = myx + ¢, y = max + cz, y=m_Ix+c_Ly=m 2x+c 2 , QR x=0

frac(1)2frac((c_1-c_2)"2)|m 1-m 2| I1aFP @I

° Watch Video Solution

109. A (6, 11, 2), B (1,1, 2) 938 C (1, 2, 6) 79 OB eIt Tea7 fagrow

G5 cos B-7 FIF A7 F4I

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KQfFIdodZW0V
https://dl.doubtnut.com/l/_NJaKI7c2YPMP
https://dl.doubtnut.com/l/_J6C1twgtH26V
https://dl.doubtnut.com/l/_dE1rYWrdu4QB

110. y* = 4azTIfELEd AMSIET THT-a7 SSRVERE FAIS (at?, 2at;) 972

(at2, 2aty, ) 2T, (I8 @t ty = — 1

° Watch Video Solution

M. 2% y? = *KIFEI &% C AR GG Afe S 8 S, T sA1gaoa 85 P (-

@A 936 77, 27, )@ 18 @, SP. S P = CP?)

° Watch Video Solution

1M2.2% — 4z — 8y + 12 = 0Wf4I(ET fATTHI TANBIT TeT—

Ay=20
B.z =1
Cx= —1
D.y= —1

Answer: D


https://dl.doubtnut.com/l/_JGW6xKLZKP4Q
https://dl.doubtnut.com/l/_r2CK1AUshpar
https://dl.doubtnut.com/l/_lgFqccZrgaC4

° Watch Video Solution

113. ABC fagro| B 8 C fI9g B AW (5, 2, 8) 8 (2, -3, 4)| I fagsitd
TIPS FAIE (3, -1, 3) ?F, OW A [IYd FIAIE 3@—

A.(2,2,2)

B. (2,2, -3)

C. (2,2,3)

D. (-2,-2,-3)

Answer: B

o Watch Video Solution

4. 4z + 3y + k = 0 IR BT OEHERL MY Tl fags Ta9F I

GBI AP 24 95D 30, k-7 JIF T I

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_lgFqccZrgaC4
https://dl.doubtnut.com/l/_afW0dYRNlduz
https://dl.doubtnut.com/l/_rycMxK38cUdL

115. YOZ o B0 @ 9 A(1,-1, 0), B(2,1, 2) 932 C(3, 2, -1) ™ QA

STAAO! O BIAIE fAdT 341

° Watch Video Solution

116. (4, 5) RSIT @ SHARUISA3: = 4y + 7 8 5y = 12z + 65Tl

7o Y T (@I ST BE Q Ol TABI fAfT B3|

° Watch Video Solution

117. ABC 8d1g fagoW BC @ SBAT & + y = 29R A Mfwg 3RS

(2,3)! fageiod @AY AT 7fod TP fAy F|

° Watch Video Solution

118. 94T AW BREO 9B6 43 o FAIE oikde = IW aR IF @

lx + my + n = 0 TFARYRT 399 ORFEG | (18 (T, OT2 J(E TIpa


https://dl.doubtnut.com/l/_5ZIapWrQyC9U
https://dl.doubtnut.com/l/_NMVSesR7NiGP
https://dl.doubtnut.com/l/_O6Z11u9c5AUl
https://dl.doubtnut.com/l/_5FpYopXGkYVj

(1—|—m)2(:z:2 +y°) +2n(I+m)(z+y) +n*=0

° Watch Video Solution

119. 8917 BT A zy = 9@ 2d 9FS 0y 7T owisfag g

FBIIHNAT TIIBIT

(x?‘ + y2) (:z:y — 02) = d’zy

° Watch Video Solution

120. ? = 4oz AGIEI AR @IAT Sl-a7 379, 4o TR (21, v)1)

8 (22, o) | ST DY Y2 + 42122 = 0|

° Watch Video Solution

2 2
121. w—+y——1@qqa|%‘ 7z 4+ 13y = 87935z — Sy + 7 = 0 SFeT@dl

b2
\/_

2 .
754 @AVt 932 97 AifeeTgd et ——— 5 93| a 8 b-a3 T fAfT F4

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5FpYopXGkYVj
https://dl.doubtnut.com/l/_aq5OEBToc3DC
https://dl.doubtnut.com/l/_H5q6fXv5Hedy
https://dl.doubtnut.com/l/_nEc5gn0n3BKz

122. 7 OIGHA 399 BRIME (1, 5,7) 8 (5, 1, -4) [T (A Tavgdo! [iud FAS

A.(0,0,3/2)
B. (0,0, 5)
C.(0,5,0)

D. (4,2,3)

Answer: A

o Watch Video Solution

123. zcosa + ysina = p NFARY x-OIGHI HIMard Mdd I T @1

I, CIf6


https://dl.doubtnut.com/l/_nEc5gn0n3BKz
https://dl.doubtnut.com/l/_z7VbOFey2Uft
https://dl.doubtnut.com/l/_V85T5B0bHUWT

o.(3)

Answer: A

° Watch Video Solution

124.y = 2% + = + 1, WIEA e B A7 B4

° Watch Video Solution

125. (T 336 ST BT ORH @ = I 932 T @ a9, (h, k) OIF TIBIT

fadg 34

° Watch Video Solution

126. (BT TAGdT fagiow il diF ¥ET (2a, 0) 93 (0, a)l 96 I

SHIPAdz = 2a 20 WHd AOF AL TTIDAT fAfT F9 992 GFama fAfT 4l

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_V85T5B0bHUWT
https://dl.doubtnut.com/l/_XzDcBF3mCopd
https://dl.doubtnut.com/l/_ZpYjP0ecusas
https://dl.doubtnut.com/l/_RnYSSTCg4w6U

127.%+% :1aae%+% = 1 QUGER (@RS (SIAT AfR[e~ e

SIFUT BREBIAD P 8 Q [AV© (W BT PQ-97 TLTIHI FRIIAY fAfy

Pdl

o Watch Video Solution

128. A 8 B Vad & TU@W 22 + 20z — b? = 0 TP JSHET 93
@16 IWFE 22 + 2pz — ¢* = 0 TTBAET ATET| AB-(S I B ST

JEA ST AT B 8 Irhned AT+

o Watch Video Solution

129. (PIAT ©Ifeqrad A (1,1) R FAITS = + y + 4 = 0 A, Alfeq BT 3
Y36 TP fAfT B4

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RnYSSTCg4w6U
https://dl.doubtnut.com/l/_rrHC3bwW55XG
https://dl.doubtnut.com/l/_OPgxGOsvHGxz
https://dl.doubtnut.com/l/_2IKgAsrTINkY
https://dl.doubtnut.com/l/_PTD4CLZCazvd

130. 919 Fd: A3 AIBF, GARS SA3HT J2ad |

° Watch Video Solution

131. (PIAT AAIET AfSeTT 3 WIS TFS AT THIF A S Ho! fAfy

Pdl

° Watch Video Solution

2 2

132. 1093_/\ + 41‘1/\ — 1 THA(T 9B TITa TS 5w T TH

° Watch Video Solution

133. (3,2, 4) 8 (2, 4, 3) RYERT MEWTH @ULHF YOZ Sqod (T TFo

A3 B ol 21

A. (1:2)

B. (-4: 3)


https://dl.doubtnut.com/l/_PTD4CLZCazvd
https://dl.doubtnut.com/l/_OdFAwN96mGQO
https://dl.doubtnut.com/l/_qiDqUBtq9oBC
https://dl.doubtnut.com/l/_jukhbctNlA7J

C.(-2: 3)

D. (-3: 2)

Answer: D

° Watch Video Solution

134. 2% + y*— 8z — 4y + 15 = (0Jaf5d 9FfG INCR BB MBI BT (2,1)

(e, W9 S8 BT AT 31

° Watch Video Solution

135. x-OIGHd 4ATAID MiPd 57 135° (DI 0 NI ARG P(4, 1) 7Y

QA 4z — y = ORARYE dg (A7 341

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jukhbctNlA7J
https://dl.doubtnut.com/l/_2zNujpZn39gr
https://dl.doubtnut.com/l/_h4zC9w5Cyji0

136. (DIAT JALad AlfeeTmd ey 3 fodd ©FF F7=Iq A 2 AdIJa

SR Hot Ay F4I

° Watch Video Solution

137. @ 335 y- oS (0, 5) o = 3@ 9R IT @¥ 2z + y = 13

SAARIT 894 BIIfFe Ui T Ied fAdT 4l

° Watch Video Solution

138. (a, b) TSI ARG @91 FeATIv, (AP SO AT AMITod TLIAY

fAdfg Fal

° Watch Video Solution

139. 3 = 4azWAYJET AESSITT S AGFHT SF theta @S 6| 47T BT

SIT6d T 4a cos ec?f|

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_yaSUjpQHIQ9i
https://dl.doubtnut.com/l/_hibUlYuOsUU1
https://dl.doubtnut.com/l/_wpP3nhIpUnyq
https://dl.doubtnut.com/l/_bxvZ5B9H1CcH

I &J Watch Video Solution

140. (T SAE A TUBIA (9, 2), (1, 2) 9IR S HOT 5/4, GI6I FFIBAT 972
FifeeTra et Ay Bl

° Watch Video Solution

141, 3? — 4y = 4z — 40BA@I NIR™ (vertex) MR = + y = 39

2z + 2y — 1 = O 757 O30t T B

A2<a<4

()

()

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bxvZ5B9H1CcH
https://dl.doubtnut.com/l/_5kPvxUkRG83I
https://dl.doubtnut.com/l/_8Me3W4rUf6tI
https://dl.doubtnut.com/l/_060nRdtrTxJO

142. z—2y+ 1 =000 /@ /6 7@ a9R 2z +3y—1=0

ST (AP /13 V(g ORfEO [Fvd Uil 2e1—

Al
B.2
C.4

D.5

Answer: C

o Watch Video Solution

3.2 =t+a,y+ 16 =0 9 y = az NIARUT TIRSMET T t-99

SIAT dATaId T4 2 @

A2

B.4


https://dl.doubtnut.com/l/_060nRdtrTxJO
https://dl.doubtnut.com/l/_41ziIfkbnX8F

D.8

Answer: D

° Watch Video Solution

144, 931 TS 1622 — 3y’ 32z — 12y = 44 96 Ne@ AT IQAI

Ol

A. Ol OIGHd e 2 24/3

) 2
B.mm?ﬁmm‘g—

Answer: A::B::C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_41ziIfkbnX8F
https://dl.doubtnut.com/l/_4p66Eauls8ol

145.42% + 9y® = 1 9R 4z” + y* = 4 BAP {6 (@Y MYUTT 2T

Al
B.2
C.3

D.O

Answer: D

o Watch Video Solution

146. (-a, b), (a, b), (0,0) 432 (a?, ab), a # 0,b # 0 1F¥ HMG >t

A, TERY
B. 936 MATF I NI

C. 936 AMOGEHEd v,

D. 935 Ja3 397 ©RfE®


https://dl.doubtnut.com/l/_euDv20ecUjj8
https://dl.doubtnut.com/l/_JpNUnIZV73P5

Answer: A

° Watch Video Solution

147. AB 936 AT ORHEY (ATH SHIA WX 2a foq I AB AR
T (- @A 79 P (ATS SHSIRT 399 76 a1¥ TAHW™ PR 93 PS BiAt

267| RS-a91 TYTIvd TBIGAY 2

Ax — =2
. y—2
Br+ty=a

C.z? 4+ y? = 4a?

D. 22— y2 = 2a°

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JpNUnIZV73P5
https://dl.doubtnut.com/l/_B1eInouhnQfU

148. 936 fagow  foafc  Ied W @
x+8y—22=0,52+2y—34=0,2¢ — 3y + 13 = 0l |a\g§|321
GHaDel T —

A. 36 IKAFD

B. 19 I5faFB

C. 42 Ifadd

D. 72 IsfaTd

Answer: B

o Watch Video Solution

149. (a, b) 932 (-a,b) AYSIAT SIFTRYIT @ ¥, ey T, ©f 2

A (1,0)
B. (3a,-2b)

C. (az, ab)


https://dl.doubtnut.com/l/_UWR02eb8WM1o
https://dl.doubtnut.com/l/_5J6JLDfj6Xpl

D.(a, b)

Answer: C

° Watch Video Solution

150.1IHTH§ISHTIWS{QWKW£+% _ K QR 2_% _

1
a a K

ST (RNiqvd TBIIAA (q—

A. a6 SNIeTLT
B. 936 TIJ8
C. 936 wfgqal

D. 9315 991J3

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5J6JLDfj6Xpl
https://dl.doubtnut.com/l/_VhvS4E8Wle2c

151. 3z + 4y = ONKTRLIT 0 MBI aB6 AR 22 + y? = 9 Ja@
RIF AT = IR O IAARLINTI TIBIT 77—

Adzx +4y =15

B.3z + 4y = 45

C3x+4y =9

D.3z + 4y = 27

Answer: A

o Watch Video Solution

152. 7o WA z + y = 49R zy = 2-97 @IRVA (God T e

@15 A6 @1 Ifitan —* (%) 271 a3 I afb ©Ifdqga y° = 4(z — 3) @

7% 9 (x_1y 1) 932 (x 2,y 2)-(® (W B, OIR(A x_1-x_2, FI7 2eT—

A. (16/9)

B.32/9


https://dl.doubtnut.com/l/_XPf2V5ZE9XGo
https://dl.doubtnut.com/l/_mjXah18joNaR

C.40/9

D. 80/9

Answer: B

° Watch Video Solution

153. 1622 + 25y2 + 32z — 100y = 284 TG IS J(ad NI 77—

Az?+y? 42z —4y-20=0
2 2 _

B.z” +y " +2z —4y=0

C(z+1)" + (y — 2)* = 400

D.(z +1)* + (y — 2)> = 225

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mjXah18joNaR
https://dl.doubtnut.com/l/_9vmDrgEwPHpR

2

2
154. 0 FEN SIS — — ‘Z—z = 1-a7 PQ 936 A8 @161 AOPQ a3

a?

TdIe fagen 2tet Ad1qaibd S HO! e 99 TAT A (BIAIG (552

A.1<e<<

ap

&I|M w|§|§|m

Answer: D

o Watch Video Solution

155. I 3’4y = 4o — 4a IA@I Y ST z +y=3 R

2z + 2y — 1 = 0 AR 357 FLTIO! ABTH AIFO 2T, 6

A2<a<4

()

CO0<a<?2


https://dl.doubtnut.com/l/_rEmvT0Ga4Cbr
https://dl.doubtnut.com/l/_B3ca9efaKRzb

Answer: B

° Watch Video Solution

156. STRYUTITGYT (o B ANOI TUTIB AT FUTIRUTT T8 8 AT W8 | +5, -2,

+3, -6, +2, -5, - YT AB,C,DE 3 F AT W31 B (YTH E-A9 dg PO Id @A
Tl

Al

B.3

C.5

D. 1

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_B3ca9efaKRzb
https://dl.doubtnut.com/l/_vJqQbBHsHj9S
https://dl.doubtnut.com/l/_XWoQNOyzjkeP

157. 22 + 2 = 1. J&9 @ B T @7 93 MA@ (Ofd I oIt

TR TBIIAL ST IBAT 76T —

1

Az’ +yt ==

7 +y I

1

B.z> +y’ = =

Tt +y 2
Czy=0

D.z2-y* = 0.

Answer: B

o Watch Video Solution

158. y? = 4az-97 NIRSITT TP RI FNIMI TB[TAY 9H6 @43 1T


https://dl.doubtnut.com/l/_XWoQNOyzjkeP
https://dl.doubtnut.com/l/_OljPMQeBJpCm

o=~ (3)

Answer: D

° Watch Video Solution

159. 23— yz? + zy = 0 TNDIIB AT FE—

A. 935 13 932 75 STFeTdlt|
B. 9315 SFeTadt
C. 936 wfeqa @ 7ft SFeTt

D. 935 Il 8 936 I8

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OljPMQeBJpCm
https://dl.doubtnut.com/l/_ULDfZBulxaqM

160.z +y+1=0 3x+4y +2 = 0-

a9 (AP 1/5 9B (g OREO OR [Tvd FARE S 2e1—

A (2,3)
B.(-3,2)
C.(0,-1)

D.(-1,0)

Answer: B::D

o Watch Video Solution

161. 2> = ay OIYYS TRT y — 2z = 1 RARYT (@Rt Wl /40 95D

20T, a-a9 14 2e7—

Al


https://dl.doubtnut.com/l/_0UBrZ9If1G3T
https://dl.doubtnut.com/l/_bAO7UFJL8mSX

D.2

Answer: A::B

° Watch Video Solution

162. THESHYAG (p, q) [VERTt >SWEde @G A[@ed 3 [,
2¢2 + 3xy + 4> + = + 18y + 25 = 0 IIPIIGI df[fo0 TdHT =T
2z + 3zy + 4y* = 11 OTGH@

A p=-2,9=3

B.p=2,9=-3

Cp=3,q=-4

D.p=-4,q=3

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bAO7UFJL8mSX
https://dl.doubtnut.com/l/_kpGqAz1R8S4f
https://dl.doubtnut.com/l/_ReEP5sYXQtNK

163. AABC -a3 76 @if9® 79 27 A(2, -3) 8 B(-2, 1)| T fagow eddw

22 + 3y = 1 YT TAfGE 27 O O (@I 179, C-a9 FRIIAY 36—

A2x+3y=9
B.22z — 3y =9
C3z+2y=>5
D.3x — 2y =3
Answer: A

o Watch Video Solution

164. P(3, 6) [I%fb AW y = = @UIT GIdT afopfero 27 932 dfefqy v QI
ORIy = — = Q@ 91T dfowfero 27, gfeliy [ 29Q | o) APQ'-93
AT 2W@—

A. (6,3)

B. (6,-3)


https://dl.doubtnut.com/l/_ReEP5sYXQtNK
https://dl.doubtnut.com/l/_gVvWZu7Lokyp

C.(3,6)

D. (0,0)

Answer: D

° Watch Video Solution

165. 7z — 8y + 10 = 0 T THITE -(DIAT 79, (AP 3z + 4y = 5 8

12z + by = 7 — 99 394 OIfF© TFFEL (nely 2T VTS d; 3 dp,| CTEH@

A.d; > d,
B.d; = ds
C.d; < dy,

D.d; = 2d,

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_gVvWZu7Lokyp
https://dl.doubtnut.com/l/_bs1dTzDWgf8B
https://dl.doubtnut.com/l/_38QKMyDpekWR

166. 892> + y>— 45— 4y = 08 22> + 2y = 32-97 WIfeq Sl Faafdvo

T FiY TEF FE, 16 77—

N

o
[N ol a3 w3

Answer: D

o Watch Video Solution

167. 38 22 + y> + 2z — 2y — 2 = 0-99 (T TIT U @CH 90°DIT TAF
P OId FLTITHIYR TBIIHY 76T —
Ax4+y -2c —2y=0
2, .2 _
B.z° +y° — 2z + 2y = 0.

Ca?+y?+25-2y =0


https://dl.doubtnut.com/l/_38QKMyDpekWR
https://dl.doubtnut.com/l/_0w5nSnVDfTo0

D.z?+ 3> +25—2y—1=0

Answer: C

° Watch Video Solution

2 2
168. T HJ 94143 %—%zl-&ﬁﬂ”ﬁS(be—ayzOW
a

897 TIfFe ARIIMAY, P 9R T II C 991J3dd (@l ©W SP 3 CP

IS WyeEFHad GHame aW-

A. 2ab

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0w5nSnVDfTo0
https://dl.doubtnut.com/l/_KIw49qH720n3
https://dl.doubtnut.com/l/_C2MnvsnApejp

169. 93BG THYET CAGHI 9B6 43¥, 27 B 92 Aifeqy S8 S| IMm

‘angleSBS™ YA 2, ©J GHIJBI0 O T W—

A.(1/2)

1

V2

C.(2/3)

D. (1/3)

Answer: B

° Watch Video Solution

170. @feqae? + 2zy + y° = 5z + 5y — b = 097 O T —

Ax+y=0
Bz+y—1=0
Cz—y+1=0

1
Dz —y=—

S


https://dl.doubtnut.com/l/_C2MnvsnApejp
https://dl.doubtnut.com/l/_d1wWdimv8mB6

Answer: A

° Watch Video Solution

171, 9aqez®-y> + 1 = 0 — 99 AR @SB @At | a6 e

SITOd I7157| JB6J TIPS 21—

Axi+y’ =14
B.:/rzz—i—y2 :\/i
C.x2+y2 =2

D.z’ +9° =2-42

Answer: C

° Watch Video Solution

172. 22 + y? — 4z — 6y + 9 = 0 IS BB AP (1) @A 96

J(33 9BI6 Ot o, Jaiod Y 2—


https://dl.doubtnut.com/l/_d1wWdimv8mB6
https://dl.doubtnut.com/l/_NUquJqLHAsGG
https://dl.doubtnut.com/l/_iBtoqOJkQvAp

A3

B.2

D.1

Answer: A

o Watch Video Solution

173. A(-1, 0) 8 B(2, 0) fb &ma 79y 33 Bret IBITTeT 9B6 79 M -a7 sifod

994 @ LMBA = 2/MAB| OIGH(a fdvy M—

A. a6 FITGUT I TBITA
B. 9310 WIfYJa I BTN
C. 936 TIJE IARI TSI

D. 935 9193 I NBITTA

Answer: D



https://dl.doubtnut.com/l/_iBtoqOJkQvAp
https://dl.doubtnut.com/l/_hVY31HAoOh58

| ° Watch Video Solution

174.3f%F 2% 6 + 4y + 1 = 0-93 Afe Ta7—

° Watch Video Solution

2 2
175.%+%:1@Wq%mmﬁﬁaﬁwmaﬁwml

3261(3@@0\9 AITOTDIET GHade] eT—

A. 27 3195 |
B. 13/2 IsfaFD
C. 15/4 IStaBB

D. 45 IKAFH

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hVY31HAoOh58
https://dl.doubtnut.com/l/_SOte7CHpdxhF
https://dl.doubtnut.com/l/_glA9ZvhyBZ3M
https://dl.doubtnut.com/l/_81lkvxtky7D6

176. RS AR T A6 A1 I ARG (2,3) [Iwo FASBO 2e11 ol
2 + y? — 4z — 6y + 9 = OTNBIIOF A6 BIBIT T@—
Az’ +y +4=0
B.x2+y2:4
C.x2+y2—8x—12y—|—48:0

D.ac2—|—y2 =9

Answer: B

o Watch Video Solution

177. y = x SA@AT EAGS P(1, 5) -99 dfofqg 21 Q 7y 93 y = =
NIRRT TGS Q-7 df6fIF 261 R f[Ivyl @ A PQR-97 @@ 2t

A (5,1)

B. (-5, 1)

C.(1,-5)


https://dl.doubtnut.com/l/_81lkvxtky7D6
https://dl.doubtnut.com/l/_EiYlzedK6c16

D. (0, 0)

Answer: D

° Watch Video Solution

178. 936 fagow oAb @IfIF 79 2 IAFE A(-1,7), B(5, 1) 8 C(1, 4)
OTG$@ £ ABC -a3 A GYSHd STNDIT 2e1—

Az ="Ty+2

B.7Ty=x+2

Cy="Tr+2

D.7Tx =y + 2

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_EiYlzedK6c16
https://dl.doubtnut.com/l/_jDGKxgjAwQlN

179. z° + y° + 4z + 6y— 12 = 0J(@d BB AT (2, -3)@AREE S Jad
9B il CTE$H@ S-a7 JdiTef 2eT—

A. /41 9T

B. 3,/59%%F

C.51/295®

D.2,/5 93

Answer: A

o Watch Video Solution

180.98 z% + 4z + (y — 3)* = 0-97 TATE A0, 3) (ATH ST AB TIfFW 2T 3
O @I M ST IHIde Bdl 2e1 o AM = 2AB 2> CTEH@ M-97
NBIFAY 7eT—

Azl+y’ -8 —6y+9=0

B.z’ +¢y>+8zx+6y+9=0


https://dl.doubtnut.com/l/_XkF4m70gMnES
https://dl.doubtnut.com/l/_w5z3wkopulN5

Cal+y’+85-6y+9=0

D.z2 4+ y*- 8z +6y+9=0

Answer: C

° Watch Video Solution

2 y2

181. 4l A®, 9193 2—2 — 5 = 199 TR@Hol O938 z? + y? = 9-99

TP UOIT GATIATD | OFK a? : b2-a9 T 3-

A. (8:1)

B. (1:8)

C.(9:1)

D. (1:9)

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_w5z3wkopulN5
https://dl.doubtnut.com/l/_yNDTsHdZzvQF
https://dl.doubtnut.com/l/_S3wsYiON4akf

182. ¥4 34, W43 > = 42-97 85 A @ B 1fb feq vyl I wifegaitg o,

AB 70T 8 r IS 9B Jrad =4S 27, 5@ AB @Y1 g0t a@—

()
(2

Answer: C::D

° Watch Video Solution

183. ¥H 4, P(at2, 2a,t), Q, R(arz, 2a7°) Aqfeqs y° = 4ax-a7 SHfE fOAD
¥ I PQ WfYJG ISR THT T 932 PK, QR STHTBA T @UMH KAT

BN (2a, 0), TGS @ A9 1IN

A
1— ¢2
1— ¢2

B.



https://dl.doubtnut.com/l/_S3wsYiON4akf
https://dl.doubtnut.com/l/_VigYDrKvCJTQ

2 +1

2 —1

Answer: D

o Watch Video Solution

2
184. J(H &4, P |aﬂ|_5 % +

y2

4

1 Toed SAfdE v a3 P fIwgsitaft -

OGS MBI a6 @ 22 4 y? = 933 Q (o @V I, @UH P, Q,

x-AEHd 9F2 P AMH| I R, PQ-a7 399 98~ 936 9 20 @ PE = 3,

O R-A9 ABTIAY (I—

Answer: A

[ &~


https://dl.doubtnut.com/l/_VigYDrKvCJTQ
https://dl.doubtnut.com/l/_bhVGiJAwGElA

[ @ Watch Video Solution J

185. 9B (5 STAARYUT x-BHFH @ A(5, 0) fIve 932 y-ois @ | B(0, -3) o @=n

IE| 9BI6 IS Nt @2 36T PQ, Tt AB-9F 85T o1 972 x-OIEH (S P fIvro

—~ —~

8y, TI%® Q fIvo (2w I IM AQ 8 BP, R fIvyo fafdo 3, @ R-99

ABIIAY d—

Az +y*—5x+3y=0
B+ 4y’ +5x+3y=0
Ca?+y’+5z—3y=0

D.z2 + 3?5z — 3y =0

Answer: A

o Watch Video Solution

186. x> + y°— 2z — 4y 20 = 03034 (&7 T A | I B4 B(1,7), D(4, -2) 8%

e Tofeg ufb v 997 (@B 8 D v wiie ={6uy ¢ v @0 o !


https://dl.doubtnut.com/l/_bhVGiJAwGElA
https://dl.doubtnut.com/l/_NGIF6IaBTAID
https://dl.doubtnut.com/l/_VpIK01XuTwHX

BYES ABCD-99 GHamel 31—

A. 150 ISfaFH
B. 50 I5faHP
C. 75 I QAP

D. 70 I5faPB®

Answer: C

o Watch Video Solution

187. @Ifsg3 12 = 4z 57 TARTE P(4,4) 38 Q(9, 6) WD ™| T I4, TIfLIad
89T P 8 Q-a7 FLTJ0! ISWIT R 9B 79| oTGH@ APQR-97 GHama
S5 *CeT—

A. Z/PQR = 90°

B.R(4, 4)

C.R(1/4.0)


https://dl.doubtnut.com/l/_VpIK01XuTwHX
https://dl.doubtnut.com/l/_FKJkWjCva9qc

D. R(1,1/4)

Answer: C

° Watch Video Solution

188. P(h, k) s, x- G TP TRARL QR y =z 8 = + y = 2

SIAARITA G101 5150 fagrow Ghama k2l P fIug TBIIFAY 27 —

Az =y—-1

B.z = — (y—1)

Cx=1+y

D.z = — (1+vy)
Answer: A::B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FKJkWjCva9qc
https://dl.doubtnut.com/l/_QhH9t6og1KDe

189. aFf6 SIJEd TR TS T 2sinfl SAEG 322 + 4y = 12
TAJLad TS| 321d TIIPT 2eT—

A z%sin®6-ycos? 0 = 1

B. 23 cos ec?f-ysec? 6 = 1

C. (m2 + y2)sin2 6 =1+ 1>

D. 2% cosec’d = z? + y? + sin’ 6

Answer: B

o Watch Video Solution

190. (3,2) TRt aBfG FIAW@LT /3z + y = 1AL 5 60° (@I BE

Wtz | I af x TRHP (30 I, O O THIPIT 77—

Ay+zy/3+2+3/3=0
B.y—2/3+2+3,/3=0

Cy—zy/3-2-2,/3=0


https://dl.doubtnut.com/l/_byejbtnOR0Zj
https://dl.doubtnut.com/l/_7qK0TsZy2f4j

D.y—zv/3+2-3/3=0

Answer: B

° Watch Video Solution

191. 936 HTFIN ST A [ (21, y;) ST 932 THEHETA@ A 3 B

oo (@7 IW AROIBIA 0APB FId Il GIteT P Ivd IBAY 2@

(0:OTFFH FITeTd JoTiavy)

C.m2+y2:m+y

2 2
D.—— + L =1
2m1 (A
Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7qK0TsZy2f4j
https://dl.doubtnut.com/l/_tYM03o70aGYC
https://dl.doubtnut.com/l/_jRGkB9UAoaIC

192. 936 beTFIA SIeT@YT fAfE 7Y (o, ) @ I Fofdy, @@ 32

SIS 8999 B0 AFEYI AMfavg TBRITAY 76T —

Az’ 4y -az — By=0

B.z*~y® + 2ax + 28y =0

C.a:r+ﬁyj:\/a2+52 =0

2 2
vy _
D__'—F_l

Answer: A

o Watch Video Solution

193. 2ax + 4ay +c =0 9R Tbx + 3by-d = 0 STARLGEI (@IfI%(5

bl A BREG 932 WIHEY O JauAde!, QU a, b, ¢ 8 dAXAT LTl

OTG% @ ad : bc TLH—

A. (2:3)

B. (2:1)


https://dl.doubtnut.com/l/_jRGkB9UAoaIC
https://dl.doubtnut.com/l/_FitX25ZXwGOQ

C. (1:1)

D.(3: 2)

Answer: B

° Watch Video Solution

194. 936 IR J@ RS [T¥ A(p, q) ST 8 x THF@ = T@I A
RIS IO OFd I8 TIvg TBIFR! 7e7—

A (z —p)* = 4gy

B.(z — q)° = 4dpy

C.(y—p)° = 4dgz

D.(y—q)° = 4pz

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FitX25ZXwGOQ
https://dl.doubtnut.com/l/_IkO1lacTTMFZ
https://dl.doubtnut.com/l/_XKm9oddLpeqr

195. P(0, 0), Q(1,0) 8 R ( L 3

5 T) anig foAfb favy) SIeT@UT PQ, QR 8 RP (T

A. (1/2,1/4)

Answer: C

o Watch Video Solution

2 2

T
196. 44143 5 y2 = 1-99 GH(@ o dfdaf6w 338 fAxfafdosfaa
COS” & Sin o
16 Tsifdafew ARBE?
A TAIES
B. Xfrefavgy

C. Aifeqg


https://dl.doubtnut.com/l/_XKm9oddLpeqr
https://dl.doubtnut.com/l/_nUI1mywieap5

D. GR(P %ol

Answer: C

° Watch Video Solution

197. 9316 THJaA AIfeTT S @ T 92 THAGHA gi31I¥; B I STB 96 NadI®
fagT 2, O 83 TAJad SR Ho! aWh—

A. (1/4)

B. (1/3)

C.(1/2)

D. (2/3)

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nUI1mywieap5
https://dl.doubtnut.com/l/_QOJwxGmxkKmc

198. 32%— 3y® — 18z + 12y + 2 = 0 9ARY(ET AATPERL M IBIT TE—

Ax=3=x E
6
Ba:z?»:l:’/i
13
szGi,/E
3
Dz = &+ i
13
Answer: A

o Watch Video Solution

199. 3z2 + 4y° = 48 THJ@A Alfed@d oI M 43™ = Pl P-a7

TSRBGD (DI 26T —

oo|§f’ w3 Mglo oo| 3


https://dl.doubtnut.com/l/_NofYwaYxHoFH
https://dl.doubtnut.com/l/_ajmTI5nV4e50

Answer: C

° Watch Video Solution

200. 936 79 P-99 @F BAIE 2 (2,-1)] Q 98 96 ¥, @UE PQ

SIS AP @Y eI TaGUST S| Bl Q-7 FF FIAIS 2@

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ajmTI5nV4e50
https://dl.doubtnut.com/l/_GudhrRz6INDC

201. 935 SAET OII CIGHA (e’ A6 BT TGS d1d (BT

J(GT O S HO! e AE—

Answer: B

° Watch Video Solution

202.2 — y = 78 z + 4y = 12 IARUGY B [Iv(0 S (@M B 83 112
@I 399 A 8 C 39 46 a¥AGI 3T 267 (T AB = AC | (2,7) ISt AC
QU STRBIT TeT—

Az—-—y—9=0

B.23x +Ty+3 =0


https://dl.doubtnut.com/l/_q8Dn0NR8rhP9
https://dl.doubtnut.com/l/_noayxuAlgrKP

C2z —y—11=0

D.7z—6y — 56 = 0

Answer: A

° Watch Video Solution

203. 5z°— ¢ = 59dIgeT a6 =P Ife® 79 (2, 8) g T 83 =g
STIBAT TE—

A3z —y+2=0

B3z +y—14=0

C.23x —3y—22=0

D.3z — 23y + 178 = 0

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_noayxuAlgrKP
https://dl.doubtnut.com/l/_bMGk3xIyUjM8
https://dl.doubtnut.com/l/_h1vyLGUTtpMm

204. 22 = 8ya¥~ 936 Wiy TR MR, 0 IR @i s, TIfREO @-

@A 936 7y, Q1 I P 77y, 0Q @UIRHE 1: 3 TIie wBlies I,

©R(eT P-a9 ABIIAY 2
A. y2 = 2z
B.z% = 2y
C.z? = Y
D. y2 =
Answer: B

o Watch Video Solution

205. foAfe ™ (0, 0), (0, 41) a2 (41, 0) TR sIfdE fagow WEBW

OIR0 OIS SRYTIRAAIE FIAIETA [ sfera sy 21—

A.820

B. 780


https://dl.doubtnut.com/l/_h1vyLGUTtpMm
https://dl.doubtnut.com/l/_oGphnl6DdrOl

C. 901

D. 861

Answer: B

° Watch Video Solution

206. (2z —3y+4)+k(xr —2y+3) =0 (k€ R) AL TS

(2,3) favg dfofatad TRIFHY 76—

A. 93 I3 IR L /295D

B. 43(G 3 TG PN /3 95|

C. QBB IIAEY Tt x-ACHF M TSI

D. 930 SeTRYT T y-BIGEH Y Tl

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_oGphnl6DdrOl
https://dl.doubtnut.com/l/_ISmlCVdAs6dE
https://dl.doubtnut.com/l/_ajteWVBdVNom

207. 9316 IO H6 A0 = — y + 1 = 0937z — y — 5 = OHARYIGRD

QI I IFOIR BT (-1, -2) [Iuo @V IR, olaE 93 IFOR 9B
i, 2@ A6 BAI5?

A. (-3,/9)

B. (-3,-8)

C.(1/3,(8/3))

D. (-(10/3),(7/3))

Answer: C

o Watch Video Solution

208. 2% + y*- 8z — 8y — 4 = (I3 IRe™ 9 x-OFFH@ = I 98

Jad (Fa3fer vafgo 2@—

A. 30 85

B. GAq(ad 89 (1 I3 AY)


https://dl.doubtnut.com/l/_ajteWVBdVNom
https://dl.doubtnut.com/l/_qWvWJDNuOYCP

C. SR 397

D. WIf4qTad 399

Answer: D

° Watch Video Solution

209. M 22 4 y’—4dz + 6y — 12 = 0J@F @IAT aBB I | (3, 2)

@RAE s J6ad il 27, O S-a9 7Y 21 |

A 52

B.5y/3

D.10

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qWvWJDNuOYCP
https://dl.doubtnut.com/l/_5PGDZpr0GnaC
https://dl.doubtnut.com/l/_9P50L6wteTgx

210. 4G, ¢° = 8z WfUJrad 89 P 9Bf6 v, I 2% + (y + 6)° = 1 J&d

@@ C (AP THHod [Ag adEe| 9UF, C I9sIET 93 @@ P-(© TId¥o Jad
T 2 @—

Az’ +y?—4z+8+12=0

B.a’ + ¢’z +4y-12=0

Cz’+y? —2+2y—24=0

D.z? + 4’4z + 9y + 18 =0

Answer: A

o Watch Video Solution

211. 936 AAR]EI AfeeTE (et 8 9FP IR AlfE 7o TGO GA(gd BNLD

O da TGS T 20, S35 SRBHo! T@—

A.(4/3)

(%)


https://dl.doubtnut.com/l/_9P50L6wteTgx
https://dl.doubtnut.com/l/_KSwHX0FMnr8g

o N
N

LR
N~

Answer: C

° Watch Video Solution

212. 9 IQI k a6 efsreatt T (k, -3k), (5, k) 932 (, 2) RIvay gidt sifde

fagiod GHama 28 I5f 95F o, 0| fagoilbd TxIw(b 2W@—

A.(13/4)
B. (1-(3/4))
C. (2]/2)

D. (2,1/2))

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KSwHX0FMnr8g
https://dl.doubtnut.com/l/_llWwWLMUODVQ
https://dl.doubtnut.com/l/_SgDwFl3hWthH

213. % AR 98 96 TAJEd Oxdwol | I 33 TAJEd 9Bio
AT TP & = — 4 27, ORIAYO SAJE6 TIGeT(Fd MNIBIT TW—
A2y —z =2
B.4x — 2y =1
Cldr +2y=1T7

Dz +2y=4

Answer: B

° Watch Video Solution

214. (2,3) st aF6 TRARYT BIAIE CEHFI@ 76 feqd Y P 8 0-@ (=H
3@ I 0 JAI¥, T 932 OPRQ 9B6 ANOGHa SIfdw 27, O R ¥
ABVTIAY 2T —

A2x 4+ 3y ==y

B.3x 4+ 2y = zy


https://dl.doubtnut.com/l/_SgDwFl3hWthH
https://dl.doubtnut.com/l/_qVUdbcMOwcLs

C.3z + 2y = bzy

D.3z +2y =6

Answer: B

° Watch Video Solution

215. JH IEI, 9BI6 fagod axidv 8 SIPTUL TS IS A(-3, 5) 3 B(3,

3)1 I C 3% fagrod i@ e &, W AC-@ I 4@ (T Jalb AR Al T,

OIg ITd 2@—

A. /10

B.2,/10
C.3 >
V2

Answer: C

S

)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qVUdbcMOwcLs
https://dl.doubtnut.com/l/_dOieaWGpKr7F

216. 3’ = 16cAfYEd TAIEO P(16, 16) fIvyro = d 9R Afeas TR

3T 21 T SIfJa67 OEHH@ IA@HE A 8 B Ivo (@ @I IM P, A 3 B

[yl Jiad (@& C T 932 LZCPB = 0 7T, 0 tan -9 T T—

A.(1/2)
B.2
C.3

D. (4/3)

Answer: B

° Watch Video Solution

217. 3z + 5y = 15 M@YK SATE @ v FIAIE oS Ey (A I 709

A%, OR [I%b oRFe 2@—

A. 59 dIm


https://dl.doubtnut.com/l/_dOieaWGpKr7F
https://dl.doubtnut.com/l/_OBww0W9WGv8u
https://dl.doubtnut.com/l/_6Nd7043gPyvk

B. g 4Tth
C. &I, fFolT a3 5gd 4w

D. AT 3 fFolg dim

Answer: D

° Watch Video Solution

218.2 +y = n,n € N(TUIH N 2T FIelfqd SRUTYRA O16) NAARUPIYE
gidtz? + y? = 16 Ja6d (@ NPT Sl fed o, TItid (rdTa J0sfa STafe ger—

A. 105

B. 160

C.320

D. 210

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6Nd7043gPyvk
https://dl.doubtnut.com/l/_uizPtztx2Ate

219. 9 ST 0(0, 0) 932 A(0, 1) 7fb BI ¥ A AOP -a7 APt 4 955
A P 9 STEIINAT TABIT T @—

A.8x2 - 9y2 + 9y =18

B.9x2 +8y2 -8y =16

C.9x2 -8y2 +8y=16

D.8x2 +9y2 -9y =18

Answer: B

o Watch Video Solution

220. IF JA! , =+ y+ 4 = ORARYLRT NECE o2 = 4o AfGIaog

Ao a7 ¢ I My = -5 TIAWLT 8 C-a9 (FUIYET A 3 B 2T, OWA 3 B

7, 751 FYo! 17y 2a-

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_uizPtztx2Ate
https://dl.doubtnut.com/l/_7bpaMw5FLGID
https://dl.doubtnut.com/l/_fk7isMlprz6d
https://dl.doubtnut.com/l/_3VJbN5gyiN3h

221, YT (o B AN MUV AT FUTIITT Gelt3 8 JIF W1 +5, -2,
+3, -6, +2, -5, -Q IATH AB,C,DE 8 F AT W3| B (ATH E-97 VAg O T (&

[el]

Answer: A

o Watch Video Solution

222.C: 22 4+ y° = 3J@T @T O, Tl 2 = 2y Afgar® gAFHW P [ivro

(=h IWI 411 B, C, Jaod P [vgo afge =@ C,, 9R C; , I3 Ao

IS Ry R R; , 7o = $@1, Oy 93R C3-a9 TPNY 2,/3 95 a2
@% W@ Q, 9R Q3 | YA, Q,, AR Q3 , IM y-WIGHJ 397 BRIFO 2T,

[CIGE


https://dl.doubtnut.com/l/_3VJbN5gyiN3h
https://dl.doubtnut.com/l/_1IfS7alUlH51

A Q.Qs5 = 12
B. RyR3 = 4,/6
C. OR,R3 a3 GHa®el 64/2

D. PQ2Q3 a9 GH a2 4\/§

Answer: A::B::C

o Watch Video Solution

223. 90", 2° + y? = 13034 9BIb DT RS, QU S [IHGI FAI (1, 0)1 @A

, P 9316 Berdiv I (R 932 S =il I 3857 349 ©[fEe 9@ s , P Ve

e =S 7f6 971 Q o (=n FW| P Ivo aifge 33t arfeay, Q

fA® TIfFO RS-99 AT FIAWIND E 9o (@20 $WI E-a9 IRIAY @

o/ Ry feT fig T ot 7o —

()
()


https://dl.doubtnut.com/l/_1IfS7alUlH51
https://dl.doubtnut.com/l/_7qZK0mG7IS3x

Answer: A::C

° Watch Video Solution

224, 9& , a,beR a9 a®+#£0, S=2€cC:

1
{z: (—,,tER,t#O} @A, i =+/—1 IM 2z =z + iy AR
a + ibt

Z € S, 0 (xy) DI

A. ((%)0) @AREE a3 (%)wzﬁrﬁr@ J@E 899 @Y

a>0,b#0
B.((—%),O) @afRE ad (—%)Wsrﬁﬂ@ @ 894
A a < 0,b#0

C.xOGHI 8T AHa # 0,b =0

D. y-OIG%$A 8597 @ a = 0,b # 0


https://dl.doubtnut.com/l/_7qZK0mG7IS3x
https://dl.doubtnut.com/l/_4GBX2ix32ulW

Answer: A::C::D

° Watch Video Solution

225. 3* = 16z WfEIET 9B6 OFf o 2z +y = p , TE | TR (h, k)
I p, h 8 b-99 FEI FABfet 26—

Ap=2,h=3k=-4

B.p=5h=4,k=3

C.p=-,h=1k=-3

D.p=-2,h=2,k=-4

Answer: A

° Watch Video Solution

226, p-97 0Bl JEIT T, 22 4+ y° + 22 + 4y — p = 0 I3 9 BAIE

TIHEL 5B foATs YA i[9 qae?



https://dl.doubtnut.com/l/_4GBX2ix32ulW
https://dl.doubtnut.com/l/_W7QN56kAimXt
https://dl.doubtnut.com/l/_owHun8eA0P4E

| o Watch Video Solution

227. 9 @M, xy O S 9B I8, T 22 + ¢? = 4 TASIT G SewIO|

T DAL, Py(1, 1) eIt 992 x % 3 y-0IG%d 05 N3, S-a9 76 ol
2] Y@@ ELEy 8 Fy Fy,| ¥ $@I , -1 Afoutalfqf<g aae Py favsitat s -ag

936 ol e G1 G, ,| A IQT, S- 97 E; 8 E,, [Ivro =59y 9751 Es,

favo, F) 8 F,, [vro =9y 49 F; [yo 932 G 8 G, iy

PG AP G, WO @W I Ol Fs, F3 G5 [sfa @ I@d
3999 OIE® ©f 21
A. x+y=4
2 2
B.(z —4)"+ (y—4)" =16
Cz—4)(y—4) =4

D. xy=4

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_owHun8eA0P4E
https://dl.doubtnut.com/l/_Gq7W7A5VKKUs
https://dl.doubtnut.com/l/_tlRO7eFjxp0O

228. ¥ IW@I xy O OREFO S B I8, T 22 + ¢2 = 4' AT 7T

NeWIG| T IS J@ 397 P 98+ a6 v I FAE 7o (x BAIE 3

yEIAIS) 4ATID | JH B! P o S Jad =4S BRSEI@ M 3 N f[qvro @n

PR O MN TR IV, (T I(@d 399 BIEO, Bf 21—

A (z +y)° = 3zy

Answer: D

o Watch Video Solution

2 2
229.WWT,H:<J:—2) — (Z—2> =1 R a, b > 0 xy JFOCT 9o
a

HAIG3@ oo I TF AT oFF LM 97 936 Ad N e 60° @i

GRF DI T DRI, LMN fagiod Grama 4./3 Ifa5d|



https://dl.doubtnut.com/l/_tlRO7eFjxp0O
https://dl.doubtnut.com/l/_FvVonCP78jc5

A. Pto4 , Qto2, Rto1, Sto3,

B. Pto4 , Qto3, Rto1, Sto2,

C. Pto4, Qto1, Rto3, Sto2,

D. Pto3, Qto4,Rto2, Sto1,

Answer: B

o Watch Video Solution

230.y = mz + 1 RART (2 — 3)° + (y+ 2)> = 25 @@ P 8 Q Y@
(21 W PQ SRARYIITEIT TR x BIAIE () (— %) (e, NI @A
@Gt fdd?

A-3<m< —1

B.2<m <4

C4<m<6

D.6 <m <8


https://dl.doubtnut.com/l/_FvVonCP78jc5
https://dl.doubtnut.com/l/_xcsVV0SUCFvE

Answer: B

° Watch Video Solution

231. ¥ 3@, B 6 2 — 6y — 23 = 0 @R METH A(2,3) [
dfofd¥| T I, A 8 B (uRE I35y e Ty 8 T Tid JONLET

IAEFE 2 9FF @ 1 93| T IE! T 261 J@EEL 953 Aef aRfFe 96

SRS ={E| I T BB AB SRS C e @7 I, Ol AC

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xcsVV0SUCFvE
https://dl.doubtnut.com/l/_4UgzfBXY053y

